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•  Ques9onnaire	
  envoyé	
  via	
  courriel	
  à	
  tous	
  les	
  coachés	
  à	
  la	
  fin	
  
de	
  chaque	
  mandat	
  de	
  coaching.	
  

	
  
•  Les	
  réponses	
  sont	
  anonymes.	
  
	
  
•  Le	
  ques9onnaire	
  a	
  été	
  envoyé	
  111	
  coachés	
  ayant	
  complété	
  
leur	
  coaching	
  avec	
  Centaurus	
  en	
  date	
  du	
  13	
  avril	
  2013.	
  

	
  
•  Le	
  taux	
  de	
  réponse	
  est	
  de	
  22%.	
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En	
  général,	
  quel	
  est	
  votre	
  degré	
  de	
  
sa9sfac9on	
  des	
  presta9ons	
  de	
  l'équipe	
  de	
  

Centaurus	
  

Quel	
  est	
  votre	
  degré	
  de	
  sa9sfac9on	
  des	
  
presta9ons	
  de	
  l'équipe	
  de	
  Centaurus,	
  en	
  

égard	
  à	
  la	
  per9nence	
  relié	
  à	
  votre	
  profession.	
  

Quel	
  est	
  votre	
  degré	
  de	
  sa9sfac9on	
  des	
  
presta9ons	
  de	
  l'équipe	
  de	
  Centaurus,	
  en	
  

égard	
  au	
  contenu.	
  

Très	
  sa9sfait	
   Sa9sfait	
   Insa9sfait	
   Très	
  insa9sfait	
  

Sondage de satisfaction des coachés 
 

Centaurus	
  –	
  Sondage	
  de	
  sa9sfac9on	
   3 



0%	
   20%	
   40%	
   60%	
   80%	
  

Le	
  coach	
  comprennait	
  bien	
  ma	
  réalité	
  d'affaires.	
  

	
  J'ai	
  développé	
  une	
  complicité	
  d'affaire	
  avec	
  le	
  coach.	
  

Le	
  coach	
  a	
  su	
  me	
  mo9ver	
  à	
  m'impliquer	
  dans	
  le	
  
développement	
  des	
  affaires	
  

Les	
  éléments	
  apportés	
  par	
  le	
  coach	
  sont	
  per9nents	
  pour	
  
mon	
  développement	
  des	
  affaires	
  

Les	
  ac9ons	
  et	
  le	
  moyens	
  suggérées	
  par	
  le	
  coach	
  sont	
  
pragma9ques	
  et	
  concrêts.	
  

La	
  durée	
  des	
  sessions	
  de	
  coaching	
  n'était	
  pas	
  trop	
  longue	
  ni	
  
trop	
  courte.	
  

	
  Je	
  pense	
  que	
  les	
  conseils	
  et	
  les	
  ac9ons	
  suggérées	
  par	
  le	
  
coach	
  contribueront	
  à	
  augmenter	
  ma	
  factura9on	
  

Le	
  coaching	
  répondait	
  à	
  mes	
  aYentes	
  

Je	
  recommanderais	
  ce	
  coach	
  à	
  l'un	
  des	
  mes	
  collègues	
  
Totalement	
  
d'accord	
  
En	
  accord	
  

En	
  désaccord	
  

Totalement	
  en	
  
désaccord	
  
Ne	
  s'applique	
  
pas	
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